
 
 
 

 
CONTROL REMOTO UNIVERSAL PARA AIRE ACONDICIONADO 

 
---Algunas marcas no requieren emparejamiento--- 

 
El control remoto viene configurado de fábrica con un código predeterminado que se puede usar 
directamente en la mayoría de los modelos de distintas marcas de aire acondicionado disponibles en el 
mercado, como Gree, Midea, Mitsubishi, Toshiba, Chunlan, Haier y Hualing. Las marcas predeterminadas 
pueden usarse directamente sin necesidad de emparejamiento (aunque algunos modelos pueden no 
funcionar con el código configurado de fábrica, por lo que se recomienda configurar el código de su control 
remoto siguiendo el método A, B, C o D). 

 

---Métodos de emparejamiento disponibles--- 
 

Puede elegir uno de los siguientes métodos A, B, C, o D para configurar el código. 
 

A> BOTÓN DE MARCA 
 

1. Encienda el aire acondicionado y alinee el control remoto con el receptor del aire acondicionado. 
2. Mantenga presionado el botón correspondiente al CÓDİGO de la marca; por ejemplo, para la marca Midea, 
el botón correspondiente es “TEMP+”. Suelte el botón cuando el aire acondicionado comience a funcionar 
automáticamente y emita un sonido de pitido. La configuración habrá finalizado. 
3. Verifique si las funciones de los botones funcionan correctamente. Si es así, el código es válido. De lo 
contrario, repita los pasos 2 y 3. 

Botón correspondiente al código de marca 

 
B> BÚSQUEDA AUTOMÁTICA 

 
1. Encienda el aire acondicionado y alinee el control remoto con el receptor del aire acondicionado. 
2. Mantenga presionado el botón “SET” durante aproximadamente 6 segundos, hasta que el código de tipo 
cambie (+1). En ese momento, el control entrará en modo búsqueda rápida. Al detectar una respuesta del 
aire acondicionado, presione cualquier botón para interrumpir la búsqueda. 
* Una vez pausada, puede utilizar los botones “TEMP+” o “TEMP-” para ajustar el código manualmente 
en incrementos de +1 o -1. 
3. Verifique si las demás funciones del control remoto responden correctamente (excepto los botones 
“TEMP+”, “TEMP-“, “TIME ON”, “TIME OFF” y “SET”). Si es así, el código es válido y puede presionar el 
botón “OK” para finalizar la configuración. De lo contrario, presione el botón “SET” para continuar la 
búsqueda. 

 
C> INGRESO MANUAL DE CÓDIGO 

 
1. Verifique la marca correspondiente de su aire acondicionado y el primer código asociado en la “Tabla de 
códigos” al final, por ejemplo: HAIER:001. Encienda el aire acondicionado y alinee el control remoto con el 
receptor del aire acondicionado.  
2. Mantenga presionado el botón “SET” durante aproximadamente 3 segundos y suéltelo cuando el código 
comience a parpadear en la pantalla. 
3. Presione los botones “TEMP+” o “TEMP-” hasta que aparezca el código deseado en la pantalla y esté 
parpadeando.  
* Si mantiene presionado uno de estos botones, el código se ajustará rápidamente. 
4. Presione el botón “OK” para salir. Verifique si las demás funciones del control remoto responden 
correctamente. Si es así, la configuración se habrá completado. De lo contrario, repita los pasos 1 a 4 para 
intentar con el siguiente conjunto de códigos. 

D>  BÚSQUEDA MANUAL DE CÓDIGO 
 

1. Encienda el aire acondicionado y alinee el control remoto con el receptor del aire acondicionado. 
2. Mantenga presionado el botón “SET” durante aproximadamente 3 segundos y suéltelo cuando el código 
comience a parpadear en la pantalla. 
3. Presione los botones “TEMP+” o “TEMP-”, observe la respuesta del aire acondicionado y presione el botón 
“OK” para salir cuando el equipo reaccione. 
4. Verifique si las demás funciones del control remoto responden correctamente. Si es así, la configuración se 
habrá completado. De lo contrario, repita los pasos 1 a 4 para intentar con el siguiente conjunto de códigos. 

 

---Instrucciones para funciones adicionales--- 
1. Función de reloj: 

 
1> Mantenga presionado el botón “CLOCK” hasta que el número correspondiente comience a parpadear, 
lo que indica que ha ingresado al modo de configuración del reloj.  
2> Presione el botón “TEMP+” (o “TEMP-”) para sumar (o restar) un minuto. Si mantiene presionado el 
botón durante 2 segundos, los valores seguirán aumentando o disminuyendo automáticamente. 
3> Una vez finalizada la configuración, presione el botón “OK” para salir del modo de ajuste de reloj. 

 
2. Función de encendido/apagado programado (el aire acondicionado original debe contar con la función de 
temporizador; de lo contrario, este botón no será válido): 
 
Encendido programado (“TIME ON”): Con el aire acondicionado encendido, cada vez que presione el 
botón “TIME ON”, el tiempo de encendido programado aumentará en 1 hora. 
Apagado programado (“TIME OFF”): Con el aire acondicionado encendido, cada vez que presione el botón 
“TIME OFF”, el tiempo de apagado programado disminuirá en 1 hora.  
Cancelar temporizador: Presione el botón “ON/OFF” para cancelar el temporizador, o bien, una vez que el 
temporizador alcanza las 15 horas, presione el botón “TIME ON” o “TIME OFF” nuevamente para cancelar 
la función de encendido o apagado programado.  
Nota: La función de encendido/apagado programado solo se puede configurar con el aire acondicionado 
encendido, y no es posible configurar ambas funciones (“TIME ON” y “TIME OFF”) al mismo tiempo.  

3. Función de enfriamiento/calefacción rápido: 
 

Presione el botón “FAST COOL” para activar el modo de enfriamiento con una temperatura de 
21°C, viento fuerte y dirección de viento automática. 
Presione el botón “FAST HOT” para activar el modo de calefacción con una temperatura de 26 °C, 
viento fuerte y dirección de viento automática. 

4. Función de limitación de rango de temperatura (función de protección ambiental): 
 

Esta función permite limitar la temperatura mínima o máxima de funcionamiento del aire acondicionado para 
cumplir con necesidades de protección ambiental. Cuando se supera el límite establecido, la pantalla del control 
remoto mostrará la temperatura de funcionamiento, pero en realidad enviará la señal correspondiente a la 
temperatura mínima o máxima configurada. 

 
Configuración de temperatura mínima (modo enfriamiento): 
 
1> Cambie al modo “COOLING”, mantenga presionado el botón “SET” y luego presione el botón “TEMP-”. 
Después de aproximadamente 3 segundos, la temperatura en la pantalla comenzará a parpadear, indicando 
que ha ingresado a la configuración de temperatura mínima ecológica.  

2> Presione repetidamente los botones “TEMP+” o “TEMP-” para ajustar la temperatura mínima deseada.  

3> Presione el botón “SET” u “OK” para salir. La configuración de la temperatura mínima se habrá completado. 
 

Configuración de temperatura máxima (modo calefacción): 
 

1> Cambie al modo “HEATING”, mantenga presionado el botón “SET” y luego presione el botón “FAST 
HOT”. Después de aproximadamente 3 segundos, la temperatura en la pantalla comenzará a parpadear, 
indicando que ha ingresado a la configuración de temperatura máxima ecológica.  

2> Presione repetidamente los botones “TEMP+” o “TEMP-” para ajustar la temperatura máxima deseada.  

3> Presione el botón “SET” u “OK” para salir. La configuración de la temperatura máxima se habrá completado. 

Nota: La configuración predeterminada de fábrica es de 23 °C tanto para la temperatura mínima en modo 
enfriamiento como para la máxima en modo calefacción.  

 
Configuración de diferencia de temperatura virtual: 
* Mantenga presionado el botón “SET” y, al mismo tiempo, presione el botón “A. SWING”. Suelte ambos botones 
cuando el dígito de temperatura en la pantalla comience a parpadear. Presione el botón “TEMP+” o “TEMP-” 
para configurar la diferencia de temperatura. El rango disponible es de 0 a 14 grados. Presione “OK” para 
confirmar la configuración. El valor predeterminado de diferencia de temperatura virtual es de 3 grados. 
 
Por ejemplo: 
En modo enfriamiento, si la temperatura mínima configurada es de 23 °C y el valor de diferencia de 
temperatura virtual es 3 °C, la temperatura mínima que se mostrará en el control remoto será de 20 °C, 
mientras que la temperatura real de funcionamiento del aire acondicionado se mantendrá en 23 °C. 
 
5. Bloqueo para niños: 
 
Al activar esta función, tanto la configuración de códigos como el límite de rango de temperatura quedarán 
bloqueados. 
Bloquear/Desbloquear: Mantenga presionado el botón “SET” y, al mismo tiempo, presione el botón “TIMEOFF” 
durante 3 segundos para bloquear o desbloquear. Cuando el control esté bloqueado, se mostrará el ícono “Lo” 
en la pantalla LCD. Cuando esté desbloqueado, se mostrará el ícono “nL”. 

 
 

Instruciones de uso 
 



 
 
 

---Restaurar configuración de fábrica--- 
 

Mantenga presionado el botón “SET” y luego el botón “FAN” durante aproximadamente 3 segundos. Cuando la 
pantalla LCD se ilumine por completo, el control se habrá restaurado a la configuración de fábrica.




	---Baz1 Markalar EŁleŁtirme Gerektirmez ---
	---<;oklu EŁleŁtirme Yontemleri ---
	---Ek Fonksiyonlara ili§kin Talimatlar---
	---Fabrika Ayarlanna Geri Don---
	---Algunas marcas no requieren emparejamiento---
	---Métodos de emparejamiento disponibles---
	---Instrucciones para funciones adicionales---
	---Restaurar configuración de fábrica---
	•GŁN 991
	9!8.8711.
	l!:!B.
	;;:t_ilj.s::,;;:Łt,r&J..;;:1,iŁ,
	HE:1.U.TON
	SABRO 1611!::7,Ł..:..:i.25!:,IHiŁ.
	917
	&.4111'.UAII 100
	SAPJRO !151
	SEKQI.◄ 154


	:!111-ŁE.2.
	ŁŁ[l,.!11.l:i'16,:'iŁ9"":'!,

	1 )-H-9
	AZLKI 0□1-,19
	HUA\ŁGHE :!5:l.

	FEILU
	Ł2.::Ł.14r".f.!-4"f!,]00,7f-i',
	Ct 1,,N.J,N 1!11741
	CFO\ŁN 0,1
	357

	GlJ
	KM'/3 110-11!;2::1::"2:,1;,911.
	KJ(Q.D011 203.334
	LG l:tlll,21Ci,::::!::I,ŁŁ

	SONGLJIW,>, !B2.
	SOVI< 101 1( 2,2!12,4.(,,B11,
	SPLE'IDIJ 1121
	TI.DIROJ-J 018%1),118
	lŁ-1-!:i,'1ŁŁŁ:.i,::Ł.

	KOllGIIO.O
	1) 1,JNXIN(, 3>3-3)3
	==Ł5.
	TCN3LI

	9!U
	W.FUIIICLII\',  CDH19,W:."'-<-Ł-
	ELGO ŁŁ
	F'IFBRIGH 013
	F,JJITFCII 12,,1,9


	FO-
	PFHF[, 199.
	RŁEOWŁ Ł7U,
	WMIGZI !131

	1NŁCMQ JJ(J,7U
	:<11,l;t,I :121.s::::::,:m.
	:,JJ\HJ/180.0 2:):1

	'MU '-9-l-'-'.ll
	:;"1•ŁB:,l:i,


	DTH:R




